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VERBALE DELLA SEDUTA   

DEL CONSIGLIO DI QUARTIERE   

  

__Porta Venezia__  

  

ZONA  _Centro_  
  

          

  

              DEL     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   21 02 2020 
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Il giorno 21 del mese di Febbraio dell’anno 2020 alle ore 20:45, su 

convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere Antonella 

Loda, si è riunito in Brescia nella sala/struttura civica di Viale 

_del Piave n40, il Consiglio di Quartiere di Porta Venezia per la 

trattazione del seguente ordine del giorno:   

1. Approvazione verbale seduta precedente 

2. Incontro con Sig. Vezzoli organizzatore corso primo soccorso; 

3. Corsi Croce Bianca primo soccorso presso la Sede de Nostro      

Quartiere 

4. Segnalazioni pervenute 

5. proposta mercato settimanale di quartiere 

6. Programmazione luminarie natalizie 

7. Assemblea annuale 

8. Varie ed eventuali 

 

 

Presiede la seduta il Presidente: Antonella Loda  

  

Redige il processo verbale la Consigliera: Annamaria Rienzi 

  

In seguito ad appello i consiglieri presenti sono:  

 

Presidente Antonella Loda, il Vice Presidente Christian Florioli, i 

Consiglieri: Annamaria Rienzi, Gerardo Di Filippo, Rosa Cola, 

Daniele Rizzardi, Agostino Pasquali Coluzzi 

 

Risultano assenti i consiglieri: Khalid Faheem, Raffaele Mascis 

 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art.17 Comma 

3 del Regolamento, si procede all’esame dei punti all’ordine del 

giorno.  

   

Relativamente a ciascun punto all’Ordine del giorno, il Consiglio, 

all’unanimità, approva quanto segue:  

  

Punto 1 E’ stato approvato all’unanimità dei presenti il verbale 

della seduta precedente 

 

Punto 2 Il Signor Andrea Vezzoli ci ha proposto la data del 29 

Aprile per tenere i corsi di primo soccorso rivolti alla 

cittadinanza. I posti disponibili sono circa 30. La durata del 

corso sarà di circa 3,5 ore dalle ore 20:00 alle 23:30 e si terrà 

presso la nostra sala Civica di Viale Piave 
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Punto 3 Il Signor Benedetto Reali ci ha illustrato il lavoro del 

punto comunità che svolge presso il nostro quartiere. Le attività 

sono di supporto psicologico, assistenziale e burocratico. 

L’obiettivo è quello di ampliare la platea di utenti per diventare 

un punto di riferimento del quartiere. 

 

Punto 4 Presa visione delle richieste dei cittadini  

Allegato Foto 1 

 

Punto 5 La consigliera Rosa Cola ha proposto la presenza di un 

mercato settimanale nel nostro quartiere. Sarà suo compito portare 

avanti la richiesta presso le sedi opportune. 

 

 

Punto 6 Richiesta delle luminarie natalizie in Viale Piave 

 

Punto 7 Programmazione dell’Assemblea annuale aperta ai cittadini  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Non essendovi altri argomenti da approvare, il Presidente dichiara 

chiusa la seduta alle ore   

  

23.10   del __21/02/2020 

  

Letto, confermato e sottoscritto  

  

   Il Presidente           Il Consigliere che redige il verbale   

 

      Antonella Loda                  Annamaria Rienzi     
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